Řešení slovních úloh
Zkontroluj si správnost řešení, zaměř se na zápis a odpověď. Výpočty prováděj vedle zápisu!
Nemusíš přepisovat, ale ohodnoť si vlastní práci a napiš co ve své práci zlepšíš příště.
Strana 101  cv. 1

ušetřili                                  10 000  Kč
boty                                            870  Kč
kabát                                       1 250  Kč
kostým                                    2 190  Kč
kabát                                       2 870  Kč
V1: vydali                                   870 + 1250 + 2190 + 2870 = 7 180 Kč      (spočítáš pod sebou- písemně)

Rodiče vydali za oblečení 7 180 Kč.

V2: zbylo                                 10 000 – 7 180 = 2 820                                   10 000
                                                                                                                         -      7 180
Zbylo jim 2 820 Kč.                                                                                              2 820



Strana 101  cv. 2

1 kolo                                        4 530 Kč
prodal                                             14 kol
V: utržil                                     4 530 . 14 = 634 200 Kč
Pan Veselý utržil 634 200 Kč.


Strana 101  cv. 4  

hrubý příjem                             19 854 Kč
daň                                                2 599 Kč
ZP                                                      894 Kč
SP                                                   1 589 Kč
V1: (srážky)                                   2 599 + 894 + 1589 = 5 082 Kč
V2: čistá mzda                            19 854 – 5082 = 14 772 Kč
Čistá mzda pana Konečného byla 14 772 Kč.

Strana 101  cv. 5

pobyt                                           4 500 Kč
vybavení                                      4 800 Kč
vleky                                             2 000 Kč
útrata                                               250 Kč
[bookmark: _GoBack]V: celkem                                      4500 + 4800 + 2 000 + 250 = 11 550 Kč
Tomášův pobyt stál celkem 11 550 Kč.    

Strana 101  cv. 7

Záloha za 1 měsíc                         1 200 Kč
V1:  1 rok (12 měsíců)                  1 200 . 12 = 14 400 Kč
vráceno                                           2 750 Kč
V2: zaplatili                                     14 400 – 2 700 = 11 700 Kč
Novákovi zaplatili za vytápění bytu 11 700 Kč.
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